Scuola Calcio Estiva
Academy Napoli - Palaveliero
Anche per l’estate 2020 la nostra scuola calcio propone un corso estivo di tre giorni a settimana nel mese di Luglio dove sarà presente anche il tecnico dei portieri.
 Il corso avrà inizio Mercoledì 01 Luglio con orari che possono variare dalle ore 17:30 alle 20:15 in base ai gruppi e numero dei partecipanti.

I giorni di attività il Lunedì – Mercoledì – Giovedì.
--- Come Iscriversi e Costi ---

Per iscriversi è opportuno recarsi in Segreteria Academy Napoli entro Venerdì 26 Giugno. Il costo del corso mensile è di Euro 50,00 per coloro già tesserati con la nostra società sportiva mentre per tutti i nuovi bisognerà aggiungere il costo di Euro 10,00 per la tessera associativa.
--- Destinatari e Programma Sportivo ---
La scuola calcio estiva è rivolta ai ragazzi ed alle ragazze dai 5 ai 17 anni. Il Programma Sportivo settimanale prevede sedute di allenamento dove le singole esercitazioni proposte dal nostro Team sono studiate per stimolare ogni partecipante ad esprimere le proprie capacità tecniche, tattiche e motorie. Gli allenamenti ed i giochi permettono ad ognuno di confrontarsi con il Team ed i coetanei, cosi’ da ampliare le proprie conoscenze, migliorare le proprie abilità e soprattutto comprendere i propri difetti. Il programma settimanale sarà completato ed arricchito quotidianamente da riprese video-fotografiche e sfide interne.
